Ja que l'aire ocupa un espai, i per aquest motiu el mocador no es podia mullar perquè estava en l'espai on només hi havia aire.

Manu Bosch

[image: image1.png]El vas, a més de contenir el mocador,
és ple daire, el que fa que en infroduir-lo
al recipient amb aigua, aquesta es desplaci en comptes
dentrar.




Al posar al got a l'aigua de manera vertical, entra aire dins al got que d'alguna manera fa de tap. A l'introduir el got amb el mocador dins el bol ple d'aigua, Com que la densitat de l'aire i de l'aigua són molt diferents, a l'introduir el got amb el mocador dins el bol d'aigua, aquesta aigua no hi entra perquè l'aire que hi ha dins ho impedeix.

Si quan fiquem el got d'aigua dins el bol ho fem amb el got tombat, llavors si que hi entraria aigua perquè aquest aire que hi ha dins el got no faria el buit. 

Eva Tarss


EN EL RECIPIENT ON S'HI POSA EL PAPER HI HA OXIGEN. SU EL RECIPIENT EL POSEM CAP PER AVALL, L'AIRE NO POT ESCAPAR-SE I NO DEIXA QUE L'AIGUA PUGUI ENTRAR MULLANT EL MOCADOR. EN CANVI, SI EL RECIPIENT EL POSSESIM CAP AMUNT O LLEUGERAMENT INCLINAT, DESPRÉS SÍ QUE L'AIGUA FARIA FORA A L'AIRE I D'AQUESTA MANERA EL MOCADOR SÍ QUE ES MULLARIA.


Hola , 
sóc en toni forti hi us diré la ressposta del mocador . 
No es mulla perque l'aire no deixa pasar l'aigua per mullar el mocador,en canvi si el fiquesde cap per munt si que es mullara .


hola em dic clàudia cabani i us envio la resposta del mocador 
En el recipient on s'hi posa el paper hi ha aire. Si el recipient el posem cap per avall, l'aire NO pot escapar-se i no deixa que l'aire pugui entrar mullant el mocador. En canvi, si el recipient el possesim cap per amunt o lleugerament inclinat, després sí que l'aigua faria fora l'aire i d'aquesta manera el mocador si que es mullaria.


Hola hus envio la resposta del mocador que no es mulla: 
En el recipient on s'hi posa el paper hi ha oxigen.Si el recipient el posem cap per avall, l'aire NO pot escapar-se i no deixa que l'aigua mulli el paper. 
En canvi si el posessim cap amunt o inclinatdesprés l'aigua faria fora l'aire i d'aquesta manera el pper es mullaria.


En el recipient on s'hi posa el paper hi ha aire.Si ek recipient el posem cap per avall l'aire NO pot escapar-se i no deixa que l'aigua pugui entrar mullant el mocador.En canvi, si el recipient el posessim cap amunto lleugerament inclinat després sí que l'aigua faria fora l'aire d d'aquesta manera el mocador si que es mullaria


En el pot on s´hi posa el mocador hi ha aire. Si el pot el posem cap avall, l´aire no es pot escapar-se 
i no deixa que l´aigua pugui entrar mullant el mocador. En canvi, si el recipient el posessim cap amunt o lleugerament inclinat, després sí que l´aigua faria fora l´aire i d´aquesta manera el mocador sí que es mullaria.

En el recipient on s'hi posa el paper hi ha aire. Si el recipient el posem cap per avall, l'aire NO pot escapar-se i no deixa que l'aigua pugui entrar mullat el mocador. En canvi, si el recipient el posessim cap amunt o lleugerament iniciant, després sí que l'aigua faria fora l'aire i d'aquesta manera el mocador si que es mulla.


Hola, em dic Joan Pascual, sóc de 4t d'ESO. Us adjunto una imatge en *.jpg amb la resposta a l'experiment del mocador.

Gràcies i adéu.


